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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 
Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820   

 
1/2026. 

Jegyzőkönyv 
 
Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2026. január 28. napján – 1418 órai kezdettel 
– a Polgármesteri Hivatal épületének Kozma Ferenc dísztermében megtartott 
közmeghallgatással egybekötött nyílt üléséről. 
 
Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő, 
Fekete Attila, Kovács István, Mitykó Zsolt, Tarkó Gábor képviselők 
 
Távolmaradását bejelentette: Magyar Tibor alpolgármester 
 
Tanácskozási joggal megjelentek: Szentmihályi Ferenc jegyző, dr. Szabados Éva aljegyző, 
Hurguly Éva pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető, Karancsi Norbert műszaki csoportvezető, 
Izsák Krisztina igazgatási csoportvezető, Zsigmond Mónika adóügyi csoportvezető 
 
Meghívott: Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK főigazgatója, Sófalvi Örs városi 
főépítész-helyettes, Polacsik Attila, a köztemető üzemeltetője 
 
Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, a jegyző urat, az 
aljegyző hölgyet, a Polgármesteri Hivatal munkatársait, a meghívottakat és a megjelenteket. 
Magyar Tibor alpolgármester jelezte távolmaradását, Mitykó Zsolt képviselő késik. 
Megállapította, hogy a Képviselő-testület 5 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta.  
A mai ülés első napirendje a közmeghallgatás. Tájékoztatja a Testületet és a jelenlévőket, 
hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, valamint a 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról 
szóló 14/2024.(XI.28.) önkormányzati rendelet 33. § (3) bekezdése értelmében az 
önkormányzat költségvetésének elfogadását megelőzően közmeghallgatást kell tartani, 
amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket 
érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. A közmeghallgatást 2026. január 28. napjára – 1400 
órai kezdettel – tűzte ki. A közmeghallgatás kihirdetésével lehetőséget biztosított a lakosság 
számára, hogy megtegyék az észrevételeiket, javaslataikat. Ezzel a lehetőséggel a lakosság 
nem élt, a közmeghallgatáson résztvevő nem jelent meg, ezért tájékoztatja a Testületet, hogy a 
közmeghallgatást mint napirendet ezzel lezárja. 
 
Mitykó Zsolt képviselő 14.20 órakor megérkezett a testületi ülésre. Az ülésen résztvevő 
képviselők száma 6 fő. 
 
 Pap István Tibor polgármester: Javaslatot tett a nyílt ülés napirendjére: 

1) Közmeghallgatás 
2) A 2026. évi költségvetés 
3) Az egészségügyi alapellátások körzeteiről szóló önkormányzati rendelet 
4) A Mezőhegyes Város Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 14/2024.(XI.28.) önkormányzati rendelet módosításáról 
5) A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodás módosítása 
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6) Az önkormányzati főépítész tájékoztatása 2025. évi tevékenységéről, a város 
rendezési tervének hatályosulásáról 

7) Tájékoztató a városi köztemető üzemeltetésével összefüggő bevételektől és 
kiadásokról 

8) A Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési 
Központja és Könyvtárjának beszámolója 2025. évi tevékenységéről, 2026. évi 
Közművelődési Munkaterv 

9) Tájékoztató a József Attila Általános Művelődési Központ Bölcsődéjének 
működéséről, nyitvatartási rendjéről, a nevelés-gondozás nélküli munkanap(ok)ról, 
a József Attila ÁMK Óvodájának nyitvatartási rendjéről, beíratási rendjéről, 
továbbá az óvoda és a bölcsőde nyári nyitvatartási rendjéről; A bölcsődei térítési díj 
meghatározása 

10) II. számú fogorvosi körzet ellátása 
11) A polgármester szabadságolási ütemterve 2026. évre 
12) Szavazatszámláló Bizottságok tagjainak megválasztása 
13) Mezőhegyes, Templom utca 3/8. sz. alatti önkormányzati bérlakásra vonatkozó 

vételi szándék 
14) A Magyar Falu Program MFP-TKVI/2026 pályázatában való részvétel  
15) A Magyar Falu Program MFP/ÖTIFB/2026 pályázatában való részvétel 
16) A 141/2025.(IX.4.) Kt. sz. határozat módosítása 
17) Mezőhegyes Város adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési 

kötelezettségeinek megállapítása 
Bejelentések 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek más javaslata, módosító indítványa van a 
napirendet illetően, tegye meg. Mivel más javaslat, indítvány nem volt, kéri, aki a javasolt 
napirenddel egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendet 
elfogadta. 
 
Napirend előtti téma: Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok 
végrehajtásáról 
 
Pap István Tibor polgármester: A testület tagjai megkapták a nyílt ülésen hozott lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót. A nyílt ülésen hozott lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló visszautal az előző üléseken tárgyalt 
témák végrehajtására. (A beszámoló a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri, akinek kérdése, 
észrevétele van a nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló 
beszámolót illetően, tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri a képviselő-testületet, 
aki egyetért azzal, hogy a testület a nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról szóló beszámolót fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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1/2026.(I.28.) Kt. sz. határozat 
Nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatokról 

  
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a 138/2025., 140/2025., 161/2025., 190/2025., 
193/2025. Kt. sz. nyílt ülésen hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
2. napirendi pont: A 2026. évi költségvetés  

 
Pap István Tibor polgármester: A költségvetési koncepció 2025. novemberében 276 millió 
Ft hiányt mutatott. A korábbiaktól eltérően más tervezési irányelveket alkalmazva mostanra 
ez a költségvetés 56 millió Ft hiánnyal számol. Korábban a bevételeket alul tervezték, a 
kiadásokat túltervezték, tartalékokkal rendelkező biztonságos tervezést alkalmaztak. A 
mostani gazdasági helyzetben a reális mértékek tervezést alkalmazták, feszesebb költségvetést 
készítettek, több kockázatot kell vállalni. A térségben 5 éve aszály van, így a gazdák bevételei 
csökkennek. Csökken a vetőmag iránti kereslet, az aszály és a háború okozta agrárpiaci 
átrendeződés miatt. A város legnagyobb adófizetője a Ménesbirtok, melynek fő bevételi 
forrását a vetőmag kukorica előállítás jelentette. A cég sokkal kevesebb területen termel 
vetőmag kukoricát, mely többek között jelentős adóbevétel csökkentést is eredményez. A 
szarvasmarha ágazatot sújtotta a ragadós száj és körömfájás járvány, és a tej árának 
lezuhanása, mely mind a Génbank Kft., mind a Ménesbirtok Zrt.-t is érintette, míg a 
sertéságazat is nehéz helyzetbe került a sertésár csökkenése miatt. Valószínűleg az 
önkormányzat adóbevétele 100-150 millió Ft-tal fog csökkeni a 2026-os évre. Ezért is volt 
szükség más szemlélet alkalmazására a tervezés során. Például a Petőfi sétány kivitelezéséhez 
21 millió Ft önerő biztosításáról döntött korábban a testület saját forrásból, de a mai ülés 16. 
napirendjében kérni fogja a testületet, hogy ezt hitel felvételével biztosítsa. Az óvodai 
gyereklétszám 100 fő alá csökkent, így a normatíva is csökkent. 2025. évben az 
önkormányzat 65 millió Ft szolidaritási hozzájárulást fizetett az államnak, ez az összeg 2026. 
évben 99 millió Ft-ra nőtt. A Versenyképes Járások Programba ez év márciusában 25 millió 
Ft-ot kell befizetni. Több kolléga vonul az idén nyugdíjba, ők a jogszabályi előírásoknak 
megfelelően jubileumi jutalomban részesülnek, mely szintén több millió forint kiadást jelent. 
Bevételi oldalon betervezésre került egy ingatlan értékesítése. A szerződést még nem írták 
alá, de van róla szándéknyilatkozat mindkét fél részéről. Azt gondolja, hogy reális esély van 
arra, hogy év végére ne legyen mínuszos a költségvetés. Jelezte az országgyűlési képviselő úr 
és a minisztérium felé is, hogy számos, állam felé történő befizetés mértékével nem ért egyet. 
A Mezőhegyesi Sportegyesület a napokban 4 millió Ft összegű támogatási kérelmet nyújtott 
be a képviselő-testület felé. 2025. évben 7 millió Ft anyagi támogatást adott az önkormányzat 
az MSE-nek, illetve további 2-3 millió Ft-ot biztosított a pálya fenntartására. Az informális 
ülésen azt a javaslatot tette a képviselőknek, hogy ilyen gazdasági környezetben oly módon 
támogassák az egyesületet, hogy vállaljanak át bizonyos feladatokat (2-3 millió Ft 
összegben), továbbá a civil szervezetek támogatására fordítható összeget emeljék meg 1 
millió Ft-tal. Az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 
hatáskörébe tartozik a civil szervezetek közötti támogatás felosztása. Fontos kiemelni, hogy 
ebben az 56 millió Ft hiánnyal számoló költségvetés-tervezetben azt vállalja az 
önkormányzat, hogy a munkavállalók minden hónapban megkapják a munkabérüket, a 
kötelező feladatokat ellátják, a számlákat teljesítik. Azok a dolgozók sajnos nem kapnak 
cafetéria juttatást, akiknek azt a jogszabály nem írja elő kötelezően. Ennek kompenzálására 
szerepel a tervezetben munkaruha biztosítása. Javasolja a beterjesztett költségvetés-tervezet 
elfogadását. A rendelet-tervezetet a Pénzügyi és Szociális Bizottság, valamint az Ügyrendi, 
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Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság is véleményezte. (A rendelet-tervezet 
a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottságok véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnöke: A bizottság javasolja a 
rendelet-tervezet rendeletté emelését. Magyar Tibor alpolgármester úr megkérte, hogy 
tolmácsolja a képviselők felé, hogy jobban örülnének, ha nem az Ügyrendi, Oktatási, 
Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság döntene az MSE 1-1,5 millió Ft támogatásról, 
hanem ez az összeg célzottan jelenne meg az egyesület részére a költségvetésben. Ezt 
alpolgármester úr azzal indokolta, hogy az alapvető működés biztosításához szüksége van az 
egyesületnek erre az összegre. 
 
Kovács István képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 
Bizottság elnökhelyettese: A bizottság javasolja a rendelet-tervezet rendeletté emelését. Az 
önkormányzati földeken való gazdálkodás milyen eredményt hozott? 
 
Pap István Tibor polgármester: A földalapú támogatások még nem érkeztek meg. 
Utánanéz, és írásban tájékoztatja a képviselőket az eredményről. 
 
Kovács István képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 
Bizottság elnökhelyettese: Ha az óvodai gyermeklétszám év közben 100 fő felé emelkedik, 
akkor a normatíva összege is nő? 
 
Pap István Tibor polgármester: Nem, az a normatívaemelkedés csak a 2027. évi 
költségvetésben jelenik meg. 
 
Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő: Az állam által biztosított béremeléshez a normatívák 
folyamatosan érkeznek. Nagy szívfájdalma, hogy a cafetériát nem tudják biztosítani minden 
dolgozónak, csak azoknak, akiket jogszabály alapján megillet. 
 
Mitykó Zsolt képviselő: Kéri a képviselőket, hogy a jövőre vonatkozóan gondolkozzanak 
ezeknek a dolgozóknak a béren kívüli juttatásának visszavezetéséről. A későbbiekben 
érdemes lenne előre tervezni 1 fő szociális gondozó alkalmazását, hiszen más szervezetek is 
foglalkoznak a településen ezzel a szolgáltatással, és van rájuk igény. A 2026. évben mennyi 
lesz a civil szervezetek támogatására fordítható keret? Az változik még februárra? 
Vitathatatlanul történt a közösségi sportéletben egy nagy visszalépés. A felnőtt futball csapat 
feloszlott. Régóta tapasztalható volt a haldokolási folyamat. Ennek közös felelőssége alól nem 
bújhat ki a képviselő-testület, bár mindig teljes mellszélességgel állt a megtartásához. Reméli 
ez az állapot átmeneti. Úgy gondolja, hogy egy hármas tárgyalást kellene lefolytatni a 
polgármesternek, az MSE elnökének és a Ménesbirtok vezérigazgatójának, mely után 
készülne egy előterjesztés, hogy mekkora összeg kell a további működéshez. Véleménye 
szerint az MSE megérdemli, hogy a költségvetésben egy külön támogatási sort kapjon. 
 
Pap István Tibor polgármester: Ahogy már az előbb elmondta, a költségvetés tervezésekor 
3,5 millió Ft-ot terveztek be a civil szervezetek támogatására. Érkezett egy javaslat, így ezt az 
összeget megemelték 1 millió Ft-tal, éppen az MSE miatt. Az MSE 4 millió Ft támogatást 
kért a testülettől az idei évre. Az önkormányzat átvállal mintegy 3 millió Ft összegű feladatot 
az egyesülettől, és megemeli a civil szervek támogatás keretét. Lehet, hogy nem készpénzben 
jelent ez 4 millió Ft támogatást, hanem feladat átvállalásban, de ez az MSE-nek a 
megtakarítási oldalon jelentkezik. A pénzbeli támogatás konkrét mértékéről az Ügyrendi, 
Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság dönt majd. Egyetért azzal, hogy az 
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önkormányzati dolgozókat a nehéz gazdasági helyzetben is meg kell becsülni. Bízik abban, 
hogy az év végén tudnak pluszt juttatást vagy jutalmat biztosítani részükre. 
 
Fekete Attila képviselő: A Mitykó Zsolt képviselő által elmondottakhoz az a kérdése, hogy 
ennél jobban hogyan állhatna ki a testület az MSE mellett? 2025. évben 7 millió Ft-tal 
támogatta az önkormányzat az egyesületet, és körülbelül 3 millió Ft volt a közüzemi díjak 
összege. 10 millió Ft-ról beszélnek. Ezért arra kéri a lakosságot, senki ne mondja, hogy az 
önkormányzat nem tett semmit. Továbbá tévedés ne essék, nem az MSE szűnt meg, hanem a 
felnőtt labdarúgás. Soha nem láttak még bankszámlakivonatot, hogy mennyi pénz van az 
egyesület számláján. Ha nincs felnőtt labdarúgás, akkor kevesebb támogatás is kell. A felnőtt 
csapat példát mutatott, elmentek más településre, ingyen focizni. Olyan településekre is 
átigazoltak, ahol az önkormányzat egy fillért nem ad a labdarúgásra. Bele kellene nézni az 
egyesület vezetőségének a tükörbe, fel kellene állni és új vezetőséget kellene választani. 
Annak örül, hogy tervezik a darts szakosztály megalakulását, de TAO támogatás arra sem 
érkezik. A TAO-hoz nem kell önerő az alpolgármester úr tájékoztatása szerint. A facebookon 
írják a lakosok, hogy eltűntek az egyesület támogatói. Azt sem tudják, kiket keresett meg Uj 
Zoltán elnök úr támogatásért. Átláthatatlan az egész egyesület működése. Ez a közeg nem volt 
jó a felnőtt játékosoknak, de ahogy ők felálltak, úgy az egyesület vezetőségének is el kell 
gondolkoznia a lemondáson. 
 
Mitykó Zsolt képviselő: Uj Zoltán elnök úr sok küzdelmet folytatott, hogy ne menjenek el a 
játékosok. Nem nagyon van más jelentkező az elnöki posztra rajta kívül. Ezért is kellene egy 
közös megbeszélés a Ménesbirtokkal, majd azután dönteni a támogatás mértékéről. 
 
Pap István Tibor polgármester: Emlékezteti a testület tagjait, hogy tavaly a testület a 4 
millió Ft-ot pont azért adta az MSE-nek hogy a felnőtt csapat ne szűnjön meg, mégis 
elmentek a labdarúgók máshová. Ő már akkor sem szavazta meg a támogatást, mert nem tudta 
az MSE alátámasztani, hogy mire kéri ezt az összeget. Az informális ülésen elhangzottakról 
és az idei támogatási tervről tájékoztatta Uj Zoltán elnököt, melyet ő tudomásul vett és 
elfogadott. A feladat átvállalása és az anyagi támogatás összege épp 4 millió Ft. Pontosan 
annyi, mint amennyit az MSE kért támogatásként. 
 
Tarkó Gábor képviselő: Ezt a testületet azzal vádolni, hogy nem támogatta az MSE-t, 
igencsak meredek kijelentés. A Ménesbirtok és más vállalkozók is sok TAO támogatást 
hoztak nekik. Meg kell nézni a pálya jelenlegi állapotát, hatalmas infrastrukturális fejlődés 
történt az elmúlt években, a felnőtt csapat tagjai mégis elmentek. A környéken sehol nincs 
ilyen színvonalú infrastruktúra és sportpálya. Ezt tisztázni kellene, miért történt. Az egyesület 
működése valóban átláthatatlan, és jelenleg nincs komoly partnerük, akitől megfelelő TAO 
pénzt kaphatnának.  
 
Kovács István képviselő: Minden évben sok fejtörést okozott a testületnek az MSE 
támogatásának kérdése. Nem kérdőjelezi meg az egyesület elnökének hozzáértését, 
küzdelmét, de ha valaki pénzt áldoz valamire, akkor szeretné azt is tudni, hogy mire kerül 
elköltésre. Az elszámolás, amit benyújtottak a testület felé, sosem volt átlátható. 
 
Pap István Tibor polgármester: Furcsán érzi magát, mert Mezőhegyes város 2026. évi 
költségvetését tárgyalják, ehelyett megint hosszú ideje az MSE a téma. 56 millió Ft hiány 
mellett nem lehet felvállalni 4 millió Ft támogatást készpénzben. 
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Fekete Attila képviselő: Jegyző úrral teljesen egyetértett bizottsági ülésen is, amikor azt 
mondta, hogy 5 percet beszéltek a költségvetésről, 30 percet az MSE-ről. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kérdezi a képviselőket, hogy van-e bármilyen egyéb 
észrevételük a költségvetéssel kapcsolatban. Ha így nem fogadják el, második fordulóban is 
tárgyalniuk kell azt. 
 
Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő: Javasolja a költségvetési rendelet-tervezet 
elfogadását, hiszen, ha évközben lesz változás, igazodnak majd hozzá. 
 
Mitykó Zsolt képviselő: Jelzi, hogy ő az MSE-t érintő hozzászólások és célzások miatt 
tartózkodni fog a döntéshozatalnál. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele, véleménye van, 
azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a 
Képviselő-testület a beterjesztett tartalommal emelje rendeletté az önkormányzat 2026. évi 
költségvetéséről szóló rendelet-tervezetet, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A képviselő-testület 5 szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a javaslatot 
elfogadta, és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben 
foglaltaknak) 
 

1/2026.(I.29.) önkormányzati rendelet 
Az önkormányzat 2026. évi költségvetéséről 

(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 
 

3. napirendi pont: Az egészségügyi alapellátások körzeteiről szóló önkormányzati 
rendelet 

 
Pap István Tibor polgármester: A Képviselő-testület augusztusban döntött körzetátalakítási 
eljárás kezdeményezéséről. A körzetátalakítás érinti a három háziorvosi és gyermek 
háziorvosi körzet összevonását két körzetté, illetve az így kialakításra kerülő két háziorvosi 
körzet vegyes körzetté átminősítését. A körzetalakítást az Országos Kórházi Főigazgatóság 
jóváhagyta, de azt a vonatkozó önkormányzati rendeletben is át kell vezetni. Mivel sok 
módosítást kellett volna eszközölni a régi rendeletben, így új rendeletként terjesztették be. A 
rendelet-tervezetet a Pénzügyi és Szociális Bizottság, valamint az Ügyrendi, Oktatási, 
Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság is véleményezte. (A rendelet-tervezet a 
jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottságok véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnöke: A bizottság javasolja a 
rendelet tervezet rendeletté emelését. 
 
Kovács István képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 
Bizottság elnökhelyettese: A bizottság javasolja a rendelet tervezet rendeletté emelését. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kérdezi, van-e valakinek kérdése, véleménye. Mivel nem 
volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az egészségügyi alapellátások 
körzeteiről szóló önkormányzati rendeletet emelje rendeletté, kézfelnyújtással jelezze.  
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A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 
 

2/2026.(I.29.) önkormányzati rendelet 
Az egészségügyi alapellátások körzeteiről szóló önkormányzati rendelet 

(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 
 

4. napirendi pont: A Mezőhegyes Város Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 14/2024.(XI.28.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 

 
Pap István Tibor polgármester: Az önkormányzat pályázatot nyújtott be a Bethlen Gábor 
Alapkezelő Zrt. által meghirdetett „2025. évi Testvértelepülési programok és 
együttműködések támogatása” című pályázati kiírásra, melyen 1,8 millió Ft-ot támogatást 
kapott. Emiatt új kormányzati funkcióval kell kiegészíteni az SZMSZ-t. A rendelet-tervezetet 
az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság véleményezte. (A 
rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Kovács István képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 
Bizottság elnökhelyettese: A bizottság javasolja a rendelet tervezet rendeletté emelését. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kérdezi, van-e valakinek kérdése, véleménye. Mivel nem 
volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a Mezőhegyes Város Képviselő-
testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2024.(XI.28.) 
önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet emelje rendeletté, 
kézfelnyújtással jelezze.  
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 
 

3/2026.(I.29.) önkormányzati rendelet 
A Mezőhegyes Város Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 14/2024.(XI.28.) önkormányzati rendelet módosításáról 
(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 

 
5. napirendi pont: A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási 

Megállapodás módosítása 
 
Pap István Tibor polgármester: A Társulás még 2022-ben döntött arról, hogy elkészíti a 
Járási Egészségtervet. Közismert, hogy a társulás működése nehézkes, ezt a feladatot már nem 
tudják ellátni. A továbbiakban Mezőkovácsháza Város Önkormányzata készíti el a tervet, 
ehhez szükséges a társulási megállapodás módosítása. Az előterjesztést az Ügyrendi, Oktatási, 
Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv 
mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Kovács István képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 
Bizottság elnökhelyettese: A bizottság javasolja a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás 
Társulási megállapodás módosítását. 
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Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület fogadja el a 
Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítását a határozat 
mellékletét képező tartalommal és hatalmazza fel a polgármestert a megállapodás 
módosításának aláírására, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

2/2026.(I.28.) Kt. sz. határozat 
A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodás módosítása 

 
Mezőhegyes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dél-Békési Kistérség Többcélú 
Társulás Társulási megállapodásának módosítását a határozat mellékletét képező tartalommal 
elfogadja. 
Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás módosítás aláírására. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: a munkaszervezet részére megküldésre 2026. január 20. vagy az első testületi ülés 

után haladéktalanul 
 

A határozat melléklete 
 

A DÉL-BÉKÉSI KISTÉRSÉG TÖBBCÉLÚ TÁRSULÁS 
TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁSÁNAK  

 
…. sz. módosítása 
       (tervezet) 

 
A társult tagok Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) k. pontja és Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény (továbbiakban: Mötv.) 87. §-ban 
kapott felhatalmazás alapján a 2013. június 30. napján kelt társulási megállapodást 
(továbbiakban: Megállapodást) az alábbiak szerint módosítják: 
 

1. A Megállapodás „V/A. A társulás vállalt feladatai” fejezetében az alábbi szöveg 
hatályát veszti: 

Járási Egészségterv 
 

A Társulás a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 41. § (4) bekezdése alapján átruházott hatáskörben ellátja a Mezőkovácsháza 
Város Önkormányzata Képviselő-testületének feladatkörébe tartozó, az 
egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 152/B §-ban meghatározott, a Járási 
Egészségterv kidolgozásával, felülvizsgálatával, az abban foglaltak megvalósításával 
összefüggő önkormányzati feladatokat. 
 

2. A Megállapodás jelen módosítással nem érintett pontjai változatlan tartalommal 
fennmaradnak. 

3. Jelen módosítás 2026. február 1. napján lép hatályba. 
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4. A megállapodásban nem szabályozott kérdésekben az Mötv. és a vonatkozó 
jogszabályok rendelkezései az irányadók. 

 
Mezőkovácsháza, ……………………………. 
 
Aláírás külön íven 

 
Záradék: 
 
A Társulási Megállapodás módosítását a képviselő-testületek az alábbi határozatokkal hagyták 
jóvá: 
 

Települési Önkormányzat Képviselő-
testülete: Jóváhagyó határozat száma: 

Almáskamarás Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  

Battonya Város Önkormányzatának  
Képviselő-testülete  

Dombegyház Nagyközség Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  

Dombiratos Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  

Kaszaper Község Önkormányzatának  
Képviselő-testülete  

Kevermes Nagyközség Önkormányzatának  
Képviselő-testülete  

Kisdombegyház Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  

Kunágota Község Önkormányzatának  
Képviselő-testülete  

Magyardombegyház Község 
Önkormányzatának Képviselő-testülete  

Medgyesbodzás Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  

Medgyesegyháza Városi Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  

Mezőhegyes Városi Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  

Nagykamarás Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  

Pusztaottlaka Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  
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Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő 15:12 órakor távozott az ülésről. A döntéshozatalban 
résztvevő képviselők száma: 5 fő. 
 

6. napirendi pont: Az önkormányzati főépítész tájékoztatása 2025. évi 
tevékenységéről, a város rendezési tervének hatályosulásáról 

 
Pap István Tibor polgármester: Köszönti az ülésen Sófalvi Örs építész urat.  
 
Sófalvi Örs építész: Katona András főépítész egyéb elfoglaltsága miatt nem tud részt venni 
az ülésen. A lakossági ügyek száma jelentősen lecsökkent. Ezért főleg a Ménesbirtoki 
fejlesztések szerepelnek az anyagban. 2026. évben ugyanerre a tendenciára számítanak. 
 
Pap István Tibor polgármester: A tájékoztatót az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, 
Turisztikai és Sport Bizottság véleményezte. (A tájékoztató a jegyzőkönyv mellé csatolva.) 
Kéri a bizottság véleményét.  
 
Kovács István képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 
Bizottság elnökhelyettese: Köszöni a főépítész úr munkáját. A bizottság a beszámolót 
elfogadásra javasolja. A vasútállomás épületének felújítása mikorra várható? A Nonius Hotel 
felújítása mikor folytatódik? Az a hír járja, hogy a hotel magánkézbe került. 
 
Sófalvi Örs építész: Nem tud róla, hogy a hotel magánkézbe került volna, a felújítás 
folytatásának időpontja számukra is rejtélyes. Több kivitelező visszalépett tudomása szerint, 
ismét új közbeszerzést kell kiírni. 
 
Kovács István képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 
Bizottság elnökhelyettese: Hol tervezik a városi parkolók megépítését? A 18. majori istállók 
életveszélyesek. A megóvásuk szerepel a terveik között? 
 
Sófalvi Örs építész: Az építész irodájuk évekkel ezelőtt elkészítette az állagmegóvási 
terveket, melyeket átadásra kerültek a Ménesbirtok részére. Sajnos felmerült már az is, hogy a 
lebontás lesz már csak a megoldás, de ez szomorú lenne. A 6. majori istálló állagmegóvása 
megtörtént. A vasútállomás épületének felújításáról a MÁV-nál kellene érdeklődni. 
 
Pap István Tibor polgármester: Látta a vasútállomás épületfelújítási terveit, de nem tudja, 
hogy az szerepel-e a MÁV 2026. évi felújítási tervében. 
 
Tarkó Gábor képviselő: A 18. majori istállókat nem lehet lebontani, hiszen védett 
műemlékek. Reméli megvalósul az állagmegóvás. Kéri az építészeket, hogy a város 
emblematikus épületeire fokozott figyelmet fordítsanak. Az Ómezői víztorony is veszélyes 
állapotban van. Kellene ott is egy állagmegóvást eszközölni. Célszerű lenne tavasszal bejárást 
tartani a műemlék épületeknél. 
 
Mitykó Zsolt képviselő: Kéri az építész urakat, hogy a 18. majori lakóingatlanok sorsát is 
karolják fel. Turisztikailag sok negatív vélemény érkezik hozzá azt a területet illetően. 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: Ott sok lakóingatlan magántulajdonban van, nem a 
Ménesbirtoké. 
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Sófalvi Örs építész: Szerényebb a Ménesbirtok költségvetése, kevesebb pénz jut sajnos a 
felújításokra. Garázsépítési szándékról hallott már, parkolóépítési tervekről viszont nem. A 
Ménesbirtok több parkolót létesített az elmúlt időszakban, többek között a Nonius Hotel 
mögött vagy a körforgalomnál. Azt nem tudja, hol terveznek még. 
 
Mitykó Zsolt képviselő: A Posta utcán, a Postával szemben is célszerű lenne parkolókat 
kialakítani.  
 
Pap István Tibor polgármester: A vasútállomás előtt, a volt cukorgyár irányában vannak 
parkolóhelyek tervezve, de az ott lévő élelmiszerüzlet mellé is építeni kellene parkolókat. A 
Zala György lakótelep felújítási tervében szerepel parkoló kialakítás, illetve a Szent György 
téri beruházás is tartalmaz parkolókat. Köszöni építész úrnak az egész éves munkáját. Kéri, 
akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem 
volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület fogadja el az önkormányzati főépítész 
tájékoztatását 2025. évi tevékenységéről, a város rendezési tervének hatályosulásáról, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 5 fő. 
A Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

3/2026.(I.28.) Kt. sz. határozat 
Az önkormányzati főépítész tájékoztatása 2025. évi tevékenységéről, a város rendezési 

tervének hatályosulásáról 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a beterjesztett tartalommal elfogadja az 
önkormányzati főépítész, Katona András tájékoztatását 2025. évi tevékenységéről, a város 
rendezési tervének hatályosulásáról. 

 Felelős: Pap István Tibor, polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Tarkó Gábor képviselő 15:31 órakor elhagyta az üléstermet. A döntéshozatalban résztvevő 
képviselők száma: 4 fő. 
 

7. napirendi pont: Tájékoztató a városi köztemető üzemeltetésével összefüggő 
bevételektől és kiadásokról 

 
Pap István Tibor polgármester: Köszönti Polacsik Attilát, a köztemető üzemeltetőjét. A 
tájékoztatót a Pénzügyi és Szociális Bizottság véleményezte. (A tájékoztató a jegyzőkönyv 
mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Fekete Attila képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnökhelyettese: A bizottság a 
tájékoztatót elfogadásra javasolja. 
 
Pap István Tibor polgármester: Felmerült a bizottsági ülésen, hogy hogyan zajlik a 
kommunikáció az önkormányzat és a vállalkozó között. Tájékoztatta a bizottsági tagokat, 
hogy a vállalkozó elektronikusan megküldi az előző negyedévben végzett munkáinak 
teljesítésigazolását, ezt ő ellenőrzi és eszerint történik a számla kiegyenlítése. Kéri, akinek 
kérdése, észrevétele van a tájékoztatóval kapcsolatosan, azt tegye meg. Mivel kérdés, 
észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület fogadja el a városi 
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köztemető üzemeltetésével összefüggő bevételekről és kiadásokról szóló tájékoztatót, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 4 fő. 
A Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

4/2026.(I.28.) Kt. sz. határozat 
Tájékoztató a városi köztemető üzemeltetésével összefüggő bevételekről és kiadásokról 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete elfogadja a városi köztemető üzemeltetésével 
összefüggő bevételekről és kiadásokról szóló, Polacsik Attila a temető fenntartó által 
beterjesztett tájékoztatót. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
8. napirendi pont: A Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános 

Művelődési Központja és Könyvtárjának beszámolója 2025. évi tevékenységéről, 
2026. évi Közművelődési Munkaterv 

 
Pap István Tibor polgármester: Nagyon részletes az anyag, hiszen az intézmény feladata is 
sokrétű. A beszámolót az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 
véleményezte. (A beszámoló a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Kovács István képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 
Bizottság elnökhelyettese: A könyvtárost kisegítő közfoglalkoztatott már nem dolgozik az 
intézményben. 1 fő könyvtáros van. Betegség vagy szabadságolás esetén ki látja el a 3 
könyvtárban a feladatokat? A bizottság javasolja a beszámoló elfogadását. 
 
Pap István Tibor polgármester: Az önkormányzat kötelezettsége a felnőtt könyvtárra 
vonatkozik, melyet teljesít is 1 fő munkavállaló alkalmazásával. A gyermekkönyvár 
szakszemélyzetét a békéscsabai tankerület biztosítja. A középiskolában lévő fiókkönyvtárba a 
Nemzeti Ménesbirtok és Tangazdaság Zrt. biztosít személyzetet. 
 
Tarkó Gábor képviselő 15:35 órakor visszatért az ülésterembe. A döntéshozatalban résztvevő 
képviselők száma: 5 fő. 
 
Verébné Sulyok Éva, a József Attila ÁMK főigazgatója: Való igaz, hogy 1 fő könyvtáros 
van a felnőtt, a gyermek, és a fiókkönyvtár kezelésére. A kisegítő könyvtáros december 31.-
ével távozott, az ő pótlása a közfoglalkoztatotti program keretében folyamatban van. Feladatát 
március 1.-től tudja ellátni. 
 
Mitykó Zsolt képviselő: Tegnap volt a Déryné program keretén belül egy ingyenes színházi 
előadás. Kiosztja a képviselők között a műsorszervező irodák ajánlatát a 2026. évi 
rendezvények fellépőinek kiválasztása miatt. Ebben kéri a közösen gondolkodást. Február 
20.-ig célszerű lenne a fellépőket kiválasztani. Ez ügyben emailt fog küldeni az aljegyző 
asszony közreműködésével a következő napokban. 
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Kovács István képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 
Bizottság elnökhelyettese: Minél hamarabb el kell dönteni az augusztus 20.-ai fellépő 
személyét, de a nőnapi fellépő még sürgősebb. 
 
Fekete Attila képviselő: Erről a bizottsági ülésen kell dönteni. Minél több rendezvényt kell 
szervezni, igényli a lakosság. 
 
Tarkó Gábor képviselő: A fiókkönyvtárban az éves leltározás megtörtént? Mik a 
tapasztalatok? A lakosság igénybe veszi a fiókkönyvtárat? 
 
Verébné Sulyok Éva, a József Attila ÁMK főigazgatója: A ménesbirtoki könyvtár letéti 
könyvtárként működik. Idén lesz a leltár, mert két évük van rá a szerződés értelmében. A 
fiókkönyvtár látogatottsága nagyon gyenge. Inkább a városi könyvtárba jár a lakosság. 
 
Kovács István képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 
Bizottság elnökhelyettese: Örömteli, hogy az óvodai csoportok sokszínű foglalkozásokon 
vesznek részt. Szilveszterre a Centrál Éttermet kibérelte egy vállalkozó. Nem ismert, hogy 
nyereséges volt-e a rendezvény, de az önkormányzat miért nem vállal ilyen szervezést? 
 
Verébné Sulyok Éva, a József Attila ÁMK főigazgatója: Az étteremben dolgozók csak 
túlóra terhére tudnak dolgozni egy ilyen rendezvényen. A Centrál étterem közétkeztetést lát 
el, a la carte étkeztetés nincs. Nem nyereséges ilyen rendezvényt vállalni, ezt a belső ellenőr is 
kimutatta. Az étterem nyeresége (2025. évben 12 millió Ft) a címerező táborosok ellátásából 
származik. Az étterem készít elvitelre, előrendeléses ételt, melynek bevételét a beszámoló 
tartalmazza. A beszámolóban egyébként csak a lényeg szerepel, hiába 79 oldal, tudna még 
sok mindenről írni. Kimaradt az, hogy a Kozma Ferenc utca 10. szám alatt működő 
vendégházat minősítették, 1 csillagos minősítésben részesült. A vendégház 3 szobája 12 főt 
tud elhelyezni. Szeretné tájékoztatni a jelenlévőket, hogy az ÁMK kollektíva szervezésében 
2026. március 7.-én „Rügyfakasztó Jótékonysági Bál” kerül megrendezésre a Centrál 
Étteremben. Kéri a képviselőket, támogassák a rendezvényt, illetve vegyenek részt azon. A 
bevételt az óvodás és bölcsődés gyermekekre fordítják. 
 
Pap István Tibor polgármester: Némi ellentmondást érez abban, hogy nem nyereséges 
rendezvényt tartani, de lesz jótékonysági bál. A beszámoló valóban terjedelmes, de a város 
három szervezeti egységből áll. Az egyik az ÁMK, a másik a hivatal, a harmadik az 
önkormányzat. A 94 fő munkavállalóból 54 fő az ÁMK alkalmazásában áll, tehát az a 
legnagyobb szervezeti egységük. Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye 
meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-
testület a beterjesztett tartalommal fogadja el Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila 
Általános Művelődési Központja és Könyvtárjának beszámolóját 2025. évi tevékenységéről, 
valamint a 2026. évi Közművelődési Munkatervét, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 5 fő. 
A Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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5/2026.(I.28.) Kt. sz. határozat 
A Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési 

Központja és Könyvtárjának beszámolója 2025. évi tevékenységéről, 2026. évi 
Közművelődési Munkaterv 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a beterjesztett tartalommal elfogadja Mezőhegyes 
Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja és Könyvtárjának 
beszámolóját 2025. évi tevékenységéről, valamint a 2026. évi Közművelődési Munkatervét. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
9. napirendi pont: Tájékoztató a József Attila Általános Művelődési Központ 

Bölcsődéjének működéséről, nyitvatartási rendjéről, a nevelés-gondozás nélküli 
munkanap(ok)ról, a József Attila ÁMK Óvodájának nyitvatartási rendjéről, 
beíratási rendjéről, továbbá az óvoda és a bölcsőde nyári nyitvatartási rendjéről; 
A bölcsődei térítési díj meghatározása 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri főigazgató asszonyt, tegye meg szóbeli kiegészítését. 
 
Verébné Sulyok Éva, a József Attila ÁMK főigazgatója: A jogszabályi előírásoknak 
megfelelően kitűzte a beiratkozás időpontját, mely 2026. április 27. (hétfő) és 2026. április 28. 
(kedd) 8-16 óráig között lenne. A beiratkozás után tud tájékoztatást adni, hogy hány 
gyermekkel indul a 2026/2027-es nevelési év. 
 
Pap István Tibor polgármester: A beiratkozás időpontjáról a szülők tájékoztatva lesznek. A 
tájékoztatót az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 
véleményezte. (A tájékoztató a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Kovács István képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 
Bizottság elnökhelyettese: A bizottság a tájékoztatót elfogadásra javasolja és továbbra sem 
javasolja a bölcsődei térítési díj megállapítását. 
 
Verébné Sulyok Éva, a József Attila ÁMK főigazgatója: Az óvodák a nyári időszakban 
nem zárnak be. A környező települések megkeresték azzal, hogy szeretnének a nyári 
időszakban két hétre zárva tartani és ez idő alatt fogadná-e a mezőhegyesi óvoda a vidéki 
gyerekeket. Erre a jogszabály már ad lehetőséget. Az étkezésüket természetesen nem a helyi 
önkormányzat finanszírozza. Pitvaros polgármesterével tavalyi évben már született ilyen 
megállapodás. 
 
Pap István Tibor polgármester: Van létszámkerete annak, hogy egy óvodai csoportba hány 
gyermeket vihetnek a szülők? 
 
Verébné Sulyok Éva, a József Attila ÁMK főigazgatója: Igen, van. Az I. számú óvodában 
50 fő kisgyermek fér el, a II. számú óvodában pedig 75 fő. 
 
Pap István Tibor polgármester: Ezt abban az esetben tudja támogatni, ha először minden 
mezőhegyesi gyermeknek biztosítva van a nyári ellátása. Vidékieket csak a helyi igények 
kielégítése után lehet fogadni. Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. 
Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 
beterjesztett tartalommal vegye tudomásul a József Attila Általános Művelődési Központ 
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Bölcsődéjének és Óvodájának 2026. évre vonatkozó működésének rendjéről, nyitvatartási 
rendjéről, a nevelés-gondozás nélküli munkanap(ok)ról, a József Attila ÁMK Óvodájának 
nyitvatartási rendjéről, beíratási rendjéről, továbbá az óvoda és a bölcsőde nyári nyitvatartási 
rendjéről szóló tájékoztatóját, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 5 fő. 
A Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

6/2026.(I.28.) Kt. sz. határozat 
Tájékoztató a József Attila Általános Művelődési Központ Bölcsődéjének működéséről, 

nyitvatartási rendjéről, a nevelés-gondozás nélküli munkanap(ok)ról, a József Attila 
ÁMK Óvodájának nyitvatartási rendjéről, beíratási rendjéről, továbbá az óvoda és a 

bölcsőde nyári nyitvatartási rendjéről 
 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a beterjesztett tartalommal tudomásul veszi a József 
Attila Általános Művelődési Központ Bölcsődéjének és Óvodájának 2026. évre vonatkozó 
működésének rendjéről, nyitvatartási rendjéről, a nevelés-gondozás nélküli munkanap(ok)ról, 
a József Attila ÁMK Óvodájának nyitvatartási rendjéről, beíratási rendjéről, továbbá az óvoda 
és a bölcsőde nyári nyitvatartási rendjéről szóló tájékoztatóját. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 
személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások 
térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII.29.) 
Korm. rendelet 9. § (2) bekezdése értelmében a bölcsődei intézményi térítési díj összegét 0 
Ft-ban, azaz nulla forintban határozza meg és kérje fel a polgármestert, hogy a döntést tegye 
közzé a városi havilapban és a városi honlapon, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 5 fő. 
A Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

7/2026.(I.28.) Kt.sz. határozat 
Bölcsődei gondozási térítési díj meghatározása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti 
alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz 
felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII.29.) Korm. rendelet 9. § (2) bekezdése 
értelmében a bölcsődei intézményi térítési díj összegét 0 Ft-ban, azaz nulla forintban 
határozza meg. 
Felkéri a polgármestert, hogy a döntést tegye közzé a városi havilapban és a városi honlapon. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
10. napirendi pont: II. számú fogorvosi körzet ellátása 

 
Pap István Tibor, polgármester: A testület korábban döntött arról, hogy a II: számú 
fogorvosi körzet ellátására pályázatot ír ki. A jelentkező fogorvos 2026. február 1. napjától 
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tudta volna ellátni a feladatot, de időközben jelezte, hogy munkaidejét továbbra sem tudta úgy 
alakítani, hogy az elkövetkezendő hónapokban el tudná vállalni a fogorvosi körzetet. Ez 
innentől számára nagyon bizonytalanná vált. Az Önkormányzatnak, mint működtetőnek 
biztosítania kell a folyamatos feladat ellátást, ezért jelenleg két lehetőség közül kell 
választania és döntenie a Képviselő-testületnek. Az egyik lehetőség, hogy a II. számú 
fogorvosi körzet betöltésére ismét pályázatot ír ki, a másik pedig, hogy (dr. Herter László 
fogszakorvossal meghosszabbítja a megbízási szerződést a II. számú fogorvosi körzet 
ellátására 2026. február 1. napjától 2026. május 31. napjáig és egyúttal) kezdeményezi a két 
fogorvosi körzet összevonását. Ez egy bonyolult és hosszú feladat, hiszen Végegyháza is a 
körzethez tartozik. Az előterjesztést a Pénzügyi és Szociális Bizottság véleményezte. (Az 
előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét. 
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnöke: Ő és alpolgármester úr 
is beszéltek dr. Herter László fogorvossal és asszisztensével. Ők azt szeretnék, ha 
megtörténne a két körzet összevonása, Végegyháza ellátása nélkül. Dr. Herter László 
fogorvos az egyik biztos pont a város egészségügyi ellátásának biztosításában. A bizottság 
javasolja a két fogorvosi körzet összevonását. 
 
Fekete Attila képviselő: Ő is ugyanezt szerette volna elmondani. Nagyon nehéz manapság 
orvost találni. Ha doktor úr el tudja látni a két körzetet, akkor az egy örömteli dolog. 
 
Pap István Tibor polgármester: Mezőhegyes önkormányzata nem dönthet arról, hogy 
Végegyházát nem látja el a fogorvos. Tárgyalásokat kell folytatni Végegyháza 
önkormányzatával, egy személyben most nem dönthetnek erről önhatalmúlag, 
Végegyházának is döntést kell majd hoznia, és kell majd egy őket fogadó település is. Most 
csak a két körzet egy körzetté összevonásáról kell dönteni Végegyházával együtt. 
 
Tarkó Gábor képviselő: Amíg nem zajlik le a körzetalakítás, addig dr. Herter László 
szerződése 4 hónappal meg lesz hosszabbítva. 
 
Kovács István képviselő: Nem doktor úrnak kellene a Végegyházával kötött együttműködést 
megszüntetni? 
 
Pap István Tibor polgármester: A feladatellátási szerződést az önkormányzat kötötte és az 
önkormányzat az ellátásra kötelezett. A testület álláspontja alapján a „B” határozati javaslatot 
teszi fel szavazásra. Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 
háziorvosi körzetek ellátásának biztosításával kapcsolatos feladatokról és egészségügyi 
alapellátások körzetei kialakításnak eljárásrendjéről szóló 48/2023. (XI.22.) BM rendelet 
(továbbiakban:Vhr.) 4 alcímében foglalt rendelkezések szerint kezdeményezze a 
körzetátalakítási eljárást az I. és II. számú fogorvosi körzetek tekintetében, a két körzet 
összevonása érdekében, a körzetalakítás lebonyolításának idejére, Dr. Herter László 5830 
Battonya, Dózsa György utca 41. szám alatti vállalkozó fogszakorvos megbízási szerződését 
hosszabbítsa meg 2026. május 31. napjáig a II. számú fogorvosi körzet helyettesítésére 
vonatkozóan, a megbízási szerződés egyéb feltételeiben változás ne történjen, és hatalmazza 
fel a polgármestert, hogy a fentieknek megfelelően gondoskodjon a körzetátalakítással 
kapcsolatos eljárás megindításáról és dr. Herter László megbízási szerződésének 
meghosszabbításáról, valamint arra, hogy a fentieknek megfelelően gondoskodjon a működési 
engedély módosításáról, tekintettel arra, hogy a II. számú fogorvosi körzet működtetése az 
Önkormányzat feladata, kézfelnyújtással jelezze. 
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A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 5 fő. 
A Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

8/2026. (I. 28.) kt. számú határozat 
Körzetátalakítási eljárás kezdeményezése a mezőhegyesi I. és II. számú fogorvosi 

körzetek tekintetében; 
 Dr. Herter László fogszakorvossal megbízási szerződés meghosszabbítása, működési 

engedély módosítása 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a háziorvosi körzetek ellátásának 
biztosításával kapcsolatos feladatokról és egészségügyi alapellátások körzetei kialakításnak 
eljárásrendjéről szóló 48/2023. (XI.22.) BM rendelet (továbbiakban:Vhr.) 4 alcímében foglalt 
rendelkezések szerint kezdeményezi a körzetátalakítási eljárást az I. és II. számú fogorvosi 
körzetek tekintetében, a két körzet összevonása érdekében. 
A körzetalakítás lebonyolításának idejére, Dr. Herter László (születési név: Herter László, 
születési hely, idő: Arad, 1974. szeptember 26. anyja neve: Lőrinczi Ottília Jolán, 
Pecsétszám:74042) 5830 Battonya, Dózsa György utca 41. szám alatti vállalkozó 
fogszakorvos megbízási szerződését meghosszabbítja 2026. május 31. napjáig a II. számú 
fogorvosi körzet helyettesítésére vonatkozóan. 
A Megbízási szerződés egyéb feltételeiben változás nem történik.  
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a fentieknek megfelelően gondoskodjon a 
körzetátalakítással kapcsolatos eljárás megindításáról és dr. Herter László megbízási 
szerződésének meghosszabbításáról. 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a fentieknek megfelelően gondoskodjon a működési 
engedély módosításáról, tekintettel arra, hogy a II. számú fogorvosi körzet működtetése az 
Önkormányzat feladata. 

Felelős: Pap István Tibor, polgármester 
Határidő: 2026. január 31. 

 
11. napirendi pont: A polgármester szabadságolási ütemterve 2026. évre 

 
Pap István Tibor polgármester: Törvényi előírás, hogy előterjesztésére a képviselő-testület 
minden év február 28-ig hagyja jóvá a polgármester szabadságának ütemezését. 2026. évben 
25 nap alap- és 14 nap pótszabadság, összesen 39 nap szabadság illeti meg. 2025. évben a 
szabadsága nagy részét kivette, illetve 2 napot idén januárban, így a ki nem adott szabadság 
száma 2 nap. A gyermekei után részére plusz szabadság nem jár. Főleg iskolai szünetekben és 
péntekenként lesz távol. Az előterjesztést az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai 
és Sport Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a 
bizottság véleményét.  
 
Kovács István képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 
Bizottság elnökhelyettese: A bizottság javasolja a polgármester szabadságolási ütemtervének 
elfogadását. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a közszolgálati 
tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 225/C. § (2) bekezdése értelmében az 
alábbiak szerint hagyja jóvá a polgármester 2026. évi szabadságolási ütemtervét: - Összes 
szabadság: 41 nap (39 nap és 2 nap áthozott) – a szabadság kivétele: Január 23. 1 nap, Január 
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30. 1 nap, Február 6. 1 nap, Február 13. 1 nap, Március 6. 1 nap, Március 20. 1 nap, Április 2- 
Április 10. 5 nap, Május 15. 1 nap, Május 29. 1 nap, Június 5. 1 nap, Június 26. 1 nap,  Július 
3. 1 nap, Július 10. 1 nap, Július 30.- Augusztus 8. 8 nap, Augusztus 14. 1 nap, Szeptember 4. 
1 nap, Október 26-November 2. 6 nap, November 20. 1 nap, November 27. 1 nap, 
December 22-23. 2 nap, December 28-31. 4 nap, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 5 fő. 
A Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

9/2026. (I. 28.) Kt. számú határozat 
A polgármester szabadságolási ütemtervének jóváhagyása 2026. évre 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. 
törvény 225/C. § (2) bekezdése értelmében az alábbiak szerint jóváhagyja a polgármester 
2026. évi szabadságolási ütemtervét: 
- Összes szabadság: 41 nap (39 nap és 2 nap áthozott) – a szabadság kivétele: Január 23. 1 
nap, Január 30. 1 nap, Február 6. 1 nap, Február 13. 1 nap, Március 6. 1 nap, Március 20. 1 
nap, Április 2- Április 10. 5 nap, Május 15. 1 nap, Május 29. 1 nap, Június 5. 1 nap, Június 26. 
1 nap,  Július 3. 1 nap, Július 10. 1 nap, Július 30.- Augusztus 8. 8 nap, Augusztus 14. 1 nap, 
Szeptember 4. 1 nap, Október 26-November 2. 6 nap, November 20. 1 nap, November 27. 
1 nap, December 22-23. 2 nap, December 28-31. 4 nap. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester  
Határidő: azonnal 

 
12. napirendi pont: Szavazatszámláló Bizottságok tagjainak megválasztása 

 
Pap István Tibor polgármester: Felkéri jegyző urat, tájékoztassa a testületet az 
előterjesztésről. 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: 2026. április 12.-én lesz az országgyűlési képviselők 
választása, előtte meg kell választani Szavazatszámláló Bizottságok tagjait. Több SZSZB tag 
életkoránál fogva nem vállalta a továbbiakban a feladatot. A tagok választása 5 évre történik, 
személyükre a helyi választási iroda vezetője, tehát a jegyző tesz javaslatot. 29 fő szerepel a 
határozati javaslatban. Nagyrészük már volt SZSZB tag, de páran a fiatalabb korosztályból 
kerültek ki. A lakosságszám csökkenése miatt 5 szavazókör került kialakításra, de póttagok is 
kellenek. Kéri a képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatban felsorolt 
választópolgárokat a Mezőhegyesen működő Szavazatszámláló Bizottságok tagjainak 
válassza meg. 
 
Kovács István képviselő: Korábban megjelent a helyi újságban, hogy megszűnt a 6-os számú 
választási körzet, mely által megváltozott a szavazókörök beosztása, de pár utca kimaradt. Ez 
javítva lett? 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: Az már akkor javítva lett. Egyébként a 4-es számú szavazókör 
szűnt meg, és azért, mert csökkent a lakosságszám, illetve azért, mert a szavazókörnek helyet 
adó épület nem önkormányzati tulajdonban van.  
 
Dr. Szabados Éva aljegyző: Valóban a 4-es számú szavazókör változtatott helyet, de a 3-as 
számú szavazókörhöz tartozó utcák lettek szétosztva, ezáltal az szűnt meg. 
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Tarkó Gábor képviselő: Szeretne egy rövid indoklással élni, hogy miért nem fogja 
megszavazni a határozati javaslatot. Áttekintve a listát megállapította, hogy kormánypárti 
kötődésű, jobb oldali fiatal egy ember sincsen, sőt a fiatalok között kifejezetten ellenzéki 
szemléletű emberek vannak csak és kizárólag, vagy pedig baloldali emberek. Ez neki elvi 
szinten nem tetszik. Szerinte ezt a listát már régóta nem így kellene összeállítani. 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: A város honlapján meghirdették, hogy lehet jelentkezni SZSZB 
tagnak. Ez a hirdetés tartalmazza, hogy párttagok és párthoz közel állóak nem 
jelentkezhetnek. A jelentkezők aláírták azt a nyilatkozatot, hogy velük szemben kizáró ok 
nem merül fel. Ő jegyzőként nem tudhatja, hogy nem párttagként kinek mi a hovatartozása, 
beállítottsága. 
 
Tarkó Gábor képviselő: Lehet, hogy ez véletlenül sikerült így, de ez az elmúlt választások 
alkalmával is pont így sikerült. Ez egy kis közösség, mindenki tudja mindenkiről, hogy hova 
húz, hova szavaz, de van olyan karakter a javaslatban felsoroltak között, akinek, ha csak 
megnézzük a facebook oldalát, naponta megoszt kormányellenes bejegyzést. Ő emiatt nem 
fogja megszavazni ezt a listát. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye 
meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-
testület a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv. 24.§-a alapján a Szavazatszámláló 
Bizottságokba a határozati javaslatban szereplő mezőhegyesi lakosokat válassza be, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 5 fő. 
A Képviselő-testület 4 szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül a javaslatot 
elfogadta, és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

10/2026. (I.28.)Kt. sz. határozat 
Szavazatszámláló Bizottságok tagjainak megválasztása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv. 
24.§-a alapján a Szavazatszámláló Bizottságokba az alábbi mezőhegyesi lakosokat választja 
be: 
1. sz. – 5. sz. Szavazatszámláló Bizottság 
Bertók Edina                                                    Mezőhegyes, Posta utca 61. 
Csete Timea                                                     Mezőhegyes, Molnár C. P. ltp. 8/B III/10. 
Hanczik Tibor                                                  Mezőhegyes, Munkácsy u. 1. 
Kerekesné Pap Ildikó                                       Mezőhegyes, Vörösmarty u. 6. 
Labáth Ágnes                                                   Mezőhegyes, Gluzek Gy. ltp. 4/B. II/9. 
Maczák Andrásné                                            Mezőhegyes, Kiskatonák tere 6. 
Polacsik Attila                                                  Mezőhegyes, István király u. 9. 
Réthy Gyuláné                                                  Mezőhegyes, Deák F. u. 17. 
Szabó Lajos                                                      Mezőhegyes, Kossuth u. 16. 
Augusztinszkyné Nagy Erika                           Mezőhegyes, Molnár C. P. ltp. 3/B. 
Boros István                                                      Mezőhegyes, Mátyás király u. 27. 
Frankóné Setényi Mária                                    Mezőhegyes, Ómezőhegyes 34/1. 
Gál Anikó                                                          Mezőhegyes, Zala Gy. ltp. 3/B. IV/14. 
Nagy-György János                                           Mezőhegyes, Zala ltp. 3/B. 4/14. 
Sármai Éva                                                        Mezőhegyes, Zala ltp. 3/B. I/6. 
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Szabó Mariann                                                  Mezőhegyes, Zala ltp. 4/A 2/7 / Vasút u. 14. 
Szászné Agócs Andrea                                      Mezőhegyes, Deák F. u. 5. 
Szabó-Pintér Szabina                                         Mezőhegyes Posta u. 30. 
Zatykó Attila                                                      Mezőhegyes Árpád u. 15. 
Zatykóné Szász Erzsébet                                   Mezőhegyes Árpád u. 15. 
Kardosné Turkus Beatrix                                   Mezőhegyes Ruisz u. 9. 
Bozóné Hurguly Dóra                                        Mezőhegyes Posta u. 41. 
Janesz Patrik Tamás                                           Mezőhegyes Mátyás kir. u. 25. 
Fekete-Janesz Kitti Enikő                                  Mezőhegyes Május 1. tér 10/C 
Turcsán Gábor                                                   Mezőhegyes Hársfa u. 11. 
Turcsán Árpád                                                   Mezőhegyes Hársfa u. 11. 
Kis Dávid                                                           Mezőhegyes Kozma F. u. 20/A 
Balogh Dániel                                                    Mezőhegyes Molnár C. Pál ltp. 8/B 1/6. 
Dr. Nagy Márió Tibor                                        Mezőhegyes Zala Gy. ltp. 7. 4/29.        

Felelős: Szentmihályi Ferenc jegyző 
Határidő: azonnal 

 
13. napirendi pont: Mezőhegyes, Templom utca 3/8. sz. alatti önkormányzati 

bérlakásra vonatkozó vételi szándék 
 
Pap István Tibor, polgármester: A Templom utcai bérlakások a nem forgalomképes 
ingatlanok listáján szerepelnek. Amennyiben a testület az értékesítés mellett dönt, előtte 
rendeletet kell módosítani. Kérdezi, hogy szándékában áll-e a testületnek a lakás értékesítése. 
Az előterjesztést a Pénzügyi és Szociális Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a 
jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét. 
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnöke: A bizottság nem 
javasolja a bérlakás értékesítését, mert kevés bárlakása van az önkormányzatnak. 
 
Mitykó Zsolt képviselő: Ő azért fog tartózkodni, mert ilyen esetben a társasház minden 
lakóját meg kellene kérdezni, hogy szándékukban áll-e a bérleményt megvásárolni. Lehet 
megvenné minden bérlő.  
 
Pap István Tibor polgármester: A Pénzügyi és Szociális Bizottság javaslatát teszi fel 
szavazásra. Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel további 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület utasítsa el 
Hederics Nikolett Margit Mezőhegyes, Templom u. 3/8. szám alatti önkormányzati ingatlanra 
vonatkozó vásárlási kérelmét, a testület ne módosítsa az önkormányzat tulajdonában lévő 
lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 10/2013. (V.6.) Ö. sz. rendelet 2. 
számú mellékletét, a Mezőhegyes Templom utca 3. szám alatti 10 lakásos épületben lévő 
bérlakásokat ne értékesítse, Hederics Nikolett Margit 2026.06.30. napján lejáró lakásbérleti 
szerződése a bérlő kérelme alapján meghosszabbítható legyen, és kérje fel a Jegyzőt, hogy 
értesítse a bérlőt a testület határozatáról, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 5 fő. 
A Képviselő-testület 4 szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a javaslatot 
elfogadta, és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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11/2026.(I.28.) Kt.sz. határozat 
Mezőhegyes, Templom utca 3/8. sz. alatti önkormányzati bérlakásra vonatkozó vételi 

szándék elutasítása 
 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy elutasítja Hederics Nikolett 
Margit Mezőhegyes, Templom u. 3/8. szám alatti önkormányzati ingatlanra vonatkozó 
vásárlási kérelmét. 
A testület nem módosítja az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről 
és elidegenítéséről szóló 10/2013. (V.6.) Ö. sz. rendelet 2. számú mellékletét, a Mezőhegyes 
Templom utca 3. szám alatti 10 lakásos épületben lévő bérlakásokat nem kívánja értékesíteni. 
Hederics Nikolett Margit 2026.06.30. napján lejáró lakásbérleti szerződése a bérlő kérelme 
alapján meghosszabbítható. 
Felkéri a Jegyzőt, értesítse a bérlőt a testület határozatáról. 

Felelős: Szentmihályi Ferenc jegyző 
Határidő: értelemszerű 

 
14. napirendi pont: A Magyar Falu Program MFP-TKVI/2026 pályázatában való 

részvétel  
 
Pap István Tibor, polgármester: A pályázati kiírás a települési közlekedési és vízelvezetési 
infrastruktúra fejlesztésére vonatkozik. Ennek keretében lehetőség adódna a József Attila 
utcában útalap építésére. Több alkalommal pályázott már erre az önkormányzat, a tervek 
készen vannak, az utcában a víziközmű kiváltás megtörtént. A pályázati keretösszeg 
országosan 10 milliárd forint. A projektelőkészítés költsége 300.000,-Ft, ennyi a pályázat 
kockázata is, ez nyertes pályázat esetén elszámolható. Az előterjesztést a Pénzügyi és 
Szociális Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a 
bizottság véleményét. 
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnöke: A bizottság javasolja a 
pályázatban való részvételt. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület vegyen részt a 
Magyar Falu Program keretében kiírt „Települési közlekedési és vízelvezetési infrastruktúra 
fejlesztése” elnevezésű, MFP-TKVI/2026 kódszámú pályázatán a Mezőhegyes, József Attila 
utca útalap építése és aszfaltburkolattal történő lezárása érdekében, hatalmazza fel a 
polgármestert a projektelőkészítési-, valamint a meglévő terv átdolgozási feladatait ellátó 
cégek beszerzéseinek elindítására azzal, hogy a legkedvezőbb, érvényes ajánlatot adó 
cégekkel kössön szerződést, és kérje fel a polgármestert, hogy az előkészített pályázat 
benyújtásával, valamint - nyertes pályázat esetén – a támogató okirattal kapcsolatos 
feladatokat ellássa, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 5 fő. 
A Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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12/2026. (I.28.) Kt. számú határozat 
A Magyar Falu Program MFP-TKVI/2026 pályázatában való részvétel 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az önkormányzat részt vesz a 
Magyar Falu Program keretében kiírt „Települési közlekedési és vízelvezetési infrastruktúra 
fejlesztése” elnevezésű, MFP-TKVI/2026 kódszámú pályázatán a Mezőhegyes, József Attila 
utca útalap építése és aszfaltburkolattal történő lezárása érdekében. 
A testület felhatalmazza a polgármestert a projektelőkészítési-, valamint a meglévő terv 
átdolgozási feladatait ellátó cégek beszerzéseinek elindítására azzal, hogy a legkedvezőbb, 
érvényes ajánlatot adó cégekkel kössön szerződést. 
Felkéri a polgármestert, hogy az előkészített pályázat benyújtásával, valamint - nyertes 
pályázat esetén – a támogató okirattal kapcsolatos feladatokat ellássa. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: folyamatában 

 
15. napirendi pont: A Magyar Falu Program MFP/ÖTIFB/2026 pályázatában való 

részvétel 
 
Pap István Tibor, polgármester: Ebben a felhívásban eszközbeszerzésre lehet pályázni. 
Több ötlet is felmerült, de a testülettel történt előzetes egyeztetés alapján úgy tűnt, hogy a 
tanyagondnoki gépjármű beszerzését támogatja a testület nagyobb mértékben. A mostani 
gépjárművek javítási költsége nagyon magas, sok kilométert futottak. Itt kisebb esély van 
nyerni az értékhatár miatt, de erre van a legnagyobb szükség. Az előterjesztést a Pénzügyi és 
Szociális Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a 
bizottság véleményét. 
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnöke: A bizottság támogatja a 
pályázat benyújtását, tanyagondnoki gépjármű beszerzését megcélozva. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület vegyen részt a 
Magyar Falu Program keretében az „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, 
önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések” című alprogramban kiírt „Tanya- 
és falugondnoki szolgálat, valamint mezei őrszolgálat biztosításához szükséges 
személygépkocsi beszerzése” elnevezésű MFP/ÖTIFB/2026/TFMÖSZ kódszámú pályázatán, 
régi személygépkocsi cseréjével történő új tanyagondnoki busz beszerzése érdekében, 
hatalmazza fel a polgármestert a pályázat előkészítési tevékenysége beszerzésének 
elindítására azzal, hogy a legkedvezőbb feltételt adó céget bízza meg a pályázat 
előkészítésével, továbbá arra, hogy tanyagondnoki feladatellátást szolgáló, előírásoknak 
megfelelő buszokat forgalmazó kereskedőktől árajánlatokat kérjen, és ezt követően 
hatalmazza fel a polgármestert az előkészített pályázat benyújtásával, valamint - nyertes 
pályázat esetén – a támogató okirattal kapcsolatos feladatok ellátására is,  kézfelnyújtással 
jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 5 fő. 
A Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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13/2026. (I.28.) Kt. számú határozat 
A Magyar Falu Program MFP/ÖTIFB/2026 pályázatában való részvétel 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az önkormányzat részt vesz a Magyar 
Falu Program keretében az „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati 
feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések” című alprogramban kiírt „Tanya- és falugondnoki 
szolgálat, valamint mezei őrszolgálat biztosításához szükséges személygépkocsi beszerzése” 
elnevezésű MFP/ÖTIFB/2026/TFMÖSZ kódszámú pályázatán, régi személygépkocsi 
cseréjével történő új tanyagondnoki busz beszerzése érdekében. 
Felhatalmazza a polgármestert a pályázat előkészítési tevékenysége beszerzésének 
elindítására azzal, hogy a legkedvezőbb feltételt adó céget bízza meg a pályázat 
előkészítésével, továbbá arra, hogy tanyagondnoki feladatellátást szolgáló, előírásoknak 
megfelelő buszokat forgalmazó kereskedőktől árajánlatokat kérjen.  
Ezt követően felhatalmazza a polgármestert az előkészített pályázat benyújtásával, valamint - 
nyertes pályázat esetén – a támogató okirattal kapcsolatos feladatok ellátására is. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: folyamatos 

 
16. napirendi pont: A 141/2025.(IX.4.) Kt. sz. határozat módosítása 

 
Pap István Tibor, polgármester: A Mezőhegyes tematikus turisztikai sétány kialakítása 
elnevezésű pályázatban a kivitelezéshez bruttó 21.758.742, - Ft összegű önerő biztosításáról 
döntött a testület, mely – ahogy azt a költségvetés tárgyalásánál már jelezte - már más 
előirányzaton szerepel a mai ülésen elfogadott 2026. évi költségvetésben. Ehhez a korábbi 
határozati javaslatot is módosítani kell. Azt javasolja, hogy a pályázat önerejének a forrása 
éven túli fejlesztési hitel legyen. Az előterjesztést a Pénzügyi és Szociális Bizottság 
véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét. 
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnöke: A bizottság támogatja a 
fejlesztési hitel felvételét. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az alábbiak 
szerint módosítsa a TOP-PLUSZ-1.1.3-21-BS1-2022-00012 számú „Mezőhegyes tematikus 
turisztikai sétány kialakítása” elnevezésű pályázat kivitelezés közbeszerzési eljárását lezáró 
döntésről szóló 141/2025.(IX.4.) Kt. sz. határozatát: A TOP_Plusz-1.1.3-21-BS1-2022-00012 
számú „Mezőhegyes tematikus turisztikai sétány kialakítása” elnevezésű pályázatban a 
kivitelezéshez a támogatás összegén felül hiányzó forrást, 17.132.868,- Ft + ÁFA azaz bruttó 
21.758.742,-Ft-ot éven túli fejlesztési hitel felvételével biztosítsa, a határozat egyéb 
rendelkezései változatlanok maradjanak, ez alapján a jegyző az önkormányzat 2026. évi 
költségvetésében a fentiek szerint fogalmazza meg a hitelcélt, és kérje fel a pénzügyi vezetőt, 
hogy a hitelkérelem anyagát és a kormány döntéshez szükséges anyagot készítse elő, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 5 fő. 
A Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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14/2026.(I.28.) Kt.sz. határozat 
A 141/2025.(IX.4.) Kt. sz. határozat módosítása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az alábbiak szerint módosítja a 
TOP-PLUSZ-1.1.3-21-BS1-2022-00012 számú „Mezőhegyes tematikus turisztikai sétány 
kialakítása” elnevezésű pályázat kivitelezés közbeszerzési eljárását lezáró döntésről szóló 
141/2025.(IX.4.) Kt. sz. határozatát: 

- A TOP_Plusz-1.1.3-21-BS1-2022-00012 számú „Mezőhegyes tematikus turisztikai 
sétány kialakítása” elnevezésű pályázatban a kivitelezéshez a támogatás összegén felül 
hiányzó forrást, 17.132.868,- Ft + ÁFA azaz bruttó 21.758.742, -Ft-ot éven túli 
fejlesztési hitel felvételével biztosítja. 

A határozat egyéb rendelkezései változatlanok maradnak. 
A testület döntése alapján a jegyző az önkormányzat 2026. évi költségvetésében a fentiek 
szerint fogalmazza meg a hitelcélt. 
A testület felkéri a pénzügyi vezetőt, hogy a hitelkérelem anyagát és a kormány döntéshez 
szükséges anyagot készítse elő. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: 2026. január 28. 

 
17. napirendi pont: Mezőhegyes Város adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő 

fizetési kötelezettségeinek megállapítása  
 
Pap István Tibor polgármester: Az önkormányzatoknak a törvény értelmében az adósságot 
keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három 
évre várható összegét határozatban kell megállapítania. Az előbb elfogadott hitel felvétele 
szerepel a fizetési kötelezettségek között. Az előterjesztést a Pénzügyi és Szociális Bizottság 
véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnöke: A bizottság javasolja a 
határozati javaslat határozattá emelését. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a saját bevételei 
összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek 
három évre várható összegét a határozati javaslatban foglalt táblázatban bemutatottak szerint 
változatlan formában hagyja jóvá, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 5 fő. 
A Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

15/2026.(I.28.) Kt.sz. határozat 
Mezőhegyes Város adósságot keletkeztető ügyleteiből  

eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása  
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető 
ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét a lenti táblázatban foglaltak 
szerint változatlan formában jóváhagyja: 

adatok forintban 
     Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletből  
   MEGNEVEZÉS   eredő fizetési kötelezettség összegei  
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     2026.év   2027.év   2028.év   2029.év  
1.  Helyi adók  374 135 000 374 135 000 374 135 000 374 135 000 
2.  Tulajdonosi bevételek  73 000 000 - - - 
3.  Díjak, pótlékok, bírságok  1 200 000 1 200 000 1 200 000 1 200 000 

4. 
 Tárgyi eszközök, immateriális 
javak értékesítése  - - - - 

5. 
 Részvények, részesedések 
értékesítése  - - - - 

6. 
 Privatizációból származó 
bevételek  - - - - 

7. 
 Kezességvállalással kapcsolatos 
megtérülés  - - - - 

8. 
 SAJÁT BEVÉTELEK 
(01+…..+07)  448 335 000 375 335 000 375 335 000 375 335 000 

9.  Saját bevételek 50 %-a  224 167 500 187 667 500 187 667 500 187 667 500 

10. 
 Előző években keletkezett 
tárgyévi fiz. köt. (11+….+17)  - - - - 

11. 
 Felvett hitel és annak 
tőketartozása  - - - - 

12. 
 Felvett kölcsön és annak 
tőketartozása  - - - - 

13. 
 Hitelviszonyt megtestesítő 
értékpapír  - - - - 

14.  Adott váltó  - - - - 
15.  Pénzügyi lízing  - - - - 
16.  Halasztott fizetés  - - - - 

17. 
 Kezességvállalásból eredő fizetési 
kötelezettség  - - - - 

18. 
Tárgyévben keletkező, tárgyévet 
terhelő fiz. köt. (19+...+25)  - 7 252 914 7 252 914 7 252 914 

19. 
 Felvett hitel és annak 
tőketartozása  - 7 252 914 7 252 914 7 252 914 

20. 
 Felvett kölcsön és annak 
tőketartozása  - - - - 

21. 
 Hitelviszonyt megtestesítő 
értékpapír  - - - - 

22.  Adott váltó  - - - - 
23.  Pénzügyi lízing  - - - - 
24.  Halasztott fizetés  - - - - 

25. 
 Kezességvállalásból eredő fizetési 
kötelezettség  - - - - 

26. 
 Fizetési kötelezettség összesen 
(10+18)  - 7 252 914 7 252 914 7 252 914 

27. 
 Fizetési kötelezettséggel 
csökkentett saját bevétel (09-26)  224 167 500 180 414 586 180 414 586 180 414 586 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Bejelentések 
 
Pap István Tibor polgármester:  
1. Január hónapban jelentős havazások és nagy hidegek voltak a városban. A Helyi 
Védelmi Bizottság és a városüzemeltetési szervezeti egység vezetői napi rendszerességgel 
ülésezett, megbeszélték a napi teendőket, feladatokat. A városüzemeltetési egység dolgozói 
kiváló munkát végeztek, sokat túlóráztak a hó eltakarítása érdekében. Ezúton köszöni 
munkájukat. Egyeztetve az illetékes szervekkel, a tűzifa segélyek odaítélését saját hatáskörébe 



26 
 

rendelte. Ez idő alatt mintegy 50 családnak osztott ki 1-2 mázsa fát. A városüzemeltetési 
dolgozók a hóeltakarítás mellett a fát is osztották. A dolgozók túlórapénzt fognak kapni az 
elvégzett munkáért. Ismételten megköszöni munkájukat. 
2. Megkereste őt Deák Hajnalka a Mezőhegyesi Agrár Zrt. cégvezetője. A telephelyéhez 
vezető út áthalad egy olyan csatornaszakaszon, mely a Magyar Állam tulajdonában van, az 
ATIVIZIG kezelése alatt áll. A híd kátyús és rossz állapotban van. Utánanéztek és arra a 
megállapításra jutottak, hogy a híd nem önkormányzati tulajdonban lévő helyrajzi számon 
szerepel. Ettől függetlenül pár éve egy tervezőirodától térítésmentesen kért egy műszaki tervet 
és költségbecslést. Ebben a tervben az szerepelt, hogy a híd teljesen elbontásra kerül és új híd 
épül. Ennek költsége mintegy 50 millió Ft lenne. Mostani megkeresésre más lehetőséget 
kerestek, mégpedig olyan szakembert kerestek, aki meg tudja állapítani a híd statikai 
állapotát. A hideg időjárás ezt nem tette lehetővé, de vázolták elképzeléseiket és 
megállapították, hogy a támfal stabil. Amint elkészül a műszaki megoldási tervezet, 
tájékoztatni fogja a cégvezető asszonyt, a Ménesbirtokot, mint vagyonkezelőt, és a testület is. 
A Mezőhegyesi Agrár Zrt.-nek nagyon nagy érdeke fűződik a híd felújításához, hiszen a 
telephelye csak ezen a hídon megközelíthető. A Ménesbirtoknak és az Ativizignek is érdeke, 
hogy ne szakadjon be a híd, hiszen akkor nem tud öntözővizet biztosítani a rendszerbe, és az 
önkormányzatnak is érdeke, hiszen a hídon túl 4 család él. 
A következő rendes ülés időpontja 2026. március 25.-e. Addig szükség esetén rendkívüli ülést 
fognak tartani. Kérdezi, van-e egyéb kérdés, észrevétel, bejelentés. Egyéb kérdés, észrevétel, 
bejelentés nem hangzott el. Jegyzőkönyv hitelesítőknek felkérte Kovács István és Fekete 
Attila képviselőket. Megköszönte a Képviselő-testület munkáját, a Polgármesteri Hivatal 
munkatársainak segítő közreműködését és az ülést – 1635 órakor – berekesztette.  
 
 
 
 

K.m.f. 
 
 

      Pap István Tibor    Szentmihályi Ferenc           
                   polgármester              jegyző    
  
 
 
                            Kovács István                         Fekete Attila 
                              képviselő                                              képviselő          

 
jegyzőkönyv-hitelesítők 
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